



脑洞大开假冒身份

# 俩男子竟“拐卖”了15万元的柴油

本报德州5月17日讯(记者

张磊 通讯员 骆守明)

通过扮演司机和货主的身份，俩男子真是“脑洞大开”，轻松“拐卖”了物流公司价值15万元的柴油。近日，德州市公安局德城分局新河东路派出所民警破获了一起诈骗案，为群众追回了部分损失。

事情还要从今年4月份说起，李女士是德城区一家物流公司的负责人，4月6日，公司承接了一单物流生意，客户需要从滨州无棣县运一车柴油到四川德阳。“我的车全部派送出去了，就寻求同行的帮助，发了个朋友圈，平原一家物流给我发了车牌号，4月7日这辆车在滨州装上了柴油。”李女士说。

4月10号，李女士接到德阳客户反馈的消息，运送柴油的车辆失联了。李女士多次拨通

司机的电话，一直未能接通。这车柴油价值近15万元，如果丢失，李女士需承担赔偿，这下李女士害怕了，赶紧报了警。

接警后，德城公安分局高度重视，指示新河东路派出所迅速组织精干力量，全力侦破。通过民警分析研判，李女士是遭遇了诈骗。德城公安分局新河东路派出所教导员田晓华说，“我们派办案组远赴河南洛阳、嵩县等山区，连续八日昼夜工作，成功将犯罪嫌疑人李某、曲某抓获，并追回了部分损失。”

经审讯，民警得知，李女士在朋友圈内发出求助信息以后，该信息先后被乙物流公司、丙物流公司、丁物流公司转发，最后丁物流公司寻找到了滨州的一辆运油车，犯罪嫌疑人李某、曲某通过丁物流公司得到车辆的信息后，将司机的联系

方式修改为曲某的电话，再与物流公司联系，曲某摇身一变就成了“运油司机”。在这个过程中，曲某扮演了两个身份：一个是司机，一个是货主。曲某以假司机的身份与真货主交流，再以假货主的身份与真司机交流。曲某冒充货主指挥车辆，把柴油从滨州无棣县拉出来，李某事先联系好了东营的买家，曲某指挥车辆把油运到东营卖掉。曲某收到钱之后，与李某平分。

犯罪嫌疑人李某、曲某因涉嫌诈骗，5月10日被送往德州看守所羁押。该案件让李女士损失近15万元，已追回损失85825元，剩余损失正全力追缴。5月13日上午，民警将追回的85825元返还给了李女士。为了表示感谢，李女士将一面“公正执法、热心为民”的锦旗交到了民警的手中。

## 国网宁津县供电公司 关于办理销户退费工作的公告

### 尊敬的电力客户：

如您在我公司办理销户业务后仍存在余额，因销户后部分客户无法联系，请您于2021年5月31日前携带相关证明材料(企业用户：携带盖章版营业执照复印件、法人身份证复印件、银行账户相关证明；居民客户：携带户名本人身份证复印件及银行卡复印件)到当地供电营业厅办理退费业务，过期视为自动放弃，感谢您对我公司工作的理解和支持，详情请咨询属地营业厅。

咨询电话：0534-7615727

特此公告。

国网宁津县供电公司

2021年5月15日

## 中国石化山东石油 举办“永远跟党走奋进新征程” 第一届职工马拉松比赛

为庆祝建党100周年，全面推进全民健身运动和“健康石化”建设，提升员工党史学习热情，丰富员工精神文化生活，汇聚广大员工全面创效热潮，5月14日上午德州石油分公司参加中国石化山东石油第一届职工马拉松比赛。

本次比赛以“永远跟党走

奋进新征程”为主题，比赛中穿插党史知识学习教育通关打卡活动，将艰苦奋斗的红色基因和永不放弃的马拉松精神相



结合，正是推动党史学习教育走深走实的有力实践，也是鼓足干劲推动山东石油迈向全面创新阶段的应时之举。(涂婷)



# 同创文明城市 共享美好家园

文明城市 你我做起

绿色出行

